
Бухгалтерская отчетность: основная
информация в нескольких схемах

У бухгалтеров скоро начнется горячая пора — время подавать в финансовую
отчетность. Мы собрали всю главную информацию об этом воедино и изложили
наглядно.

Бухгалтерская (финансовая) отчетность
▼ ▼

Подают Не подают
▼ ▼

Все организации, коммерческие и
некоммерческие, независимо от применяемой
системы налогообложения

Индивидуальные предприниматели,
независимо от системы налогообложения,
деятельности, наличия работников и каких-
либо других

ЮЛ, зарегистрированные в последний квартал
отчетного года, бухгалтерскую отчетность не
подают

ИП вправе не вести бухгалтерский учет
(статья 6 закона 402- ФЗ)

Состав отчетности (полная форма)
Коммерческие организации Некоммерческие организации

▼ ▼
• баланс;
• отчет о финансовых результатах;
• приложения (отчет об изменениях
капитала, отчет о движении денежных
средств, пояснительная записка)
•

• баланс;
• отчет о целевом использовании средств;
• отчет о финансовых результатах (при
получении большого дохода от
предпринимательства);
• приложения (пояснительная записка)

Упрощенная отчетность
▼ ▼

Субъекты малого бизнеса (ст. 4 закона №
209-ФЗ), участники «Сколково»

Некоммерческие организации, кроме относящихся
к части 5 статьи 6 закона 402-ФЗ

▼ ▼

• упрощенный баланс;
• упрощенный отчет о финансовых
результатах

• упрощенный баланс;
• упрощенный отчет о целевом использовании
средств;
• упрощенный отчет о финансовых результатах
(если применимо)

▲ ▲
Формы из приложения 5 к приказу Минфина от 2 июля 2010 г. № 66н
Куда и когда подавать

▼ ▼

https://kontursverka.ru/stati/buxgalterskaya-otchetnost-osnovnaya-informaciya-v-neskolkix-sxema
https://kontursverka.ru/stati/buxgalterskaya-otchetnost-osnovnaya-informaciya-v-neskolkix-sxema
http://kontursverka.ru/stati/uproshhennaya-otchetnost-dlya-malogo-biznesa
http://kontursverka.ru/stati/kak-sostavit-balans-pri-uproshhennoj-sisteme-nalogooblozheniya


ИФНС Территориальный орган Росстата
▼ ▼

Включительно до 31 марта года, следующего за отчетным
Последний день подачи отчетности за 2018 год — 1 апреля 2019 года (срок перенесен,
поскольку 31 марта — выходной)
Форма отчетности

▼ ▼

Бумажная (бланки должны содержать
машиночитаемую форму со штрихкодом)

Электронная (подписывается квалифицированной
электронной подписью, передается через
оператора ЭДО)

Штрафы
Несвоевременное представление

▼ ▼
ИФНС Росстат
организация — 200 рублей за каждый
неподанный отчет организация — от 3 000 до 5 000 рублей

должностное лицо — от 300 до 500 рублей должностное лицо — от 300 до 500 рублей
Грубое нарушение требований к бухгалтерской отчетности

▼
Должностному лицу — штраф от 5 000 до 10 000 рублей


